PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE PLAZAS
VACANTES DEL CUERPO SUBALTERNO DE ADMINISTRACION
GENERAL DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE LA RIOJA
PRIMER EJERCICIO

11 DE SEPTIEMBRE 2010




Subalterno turno libre

Conteste a las dos preguntas siguientes seguin el siguiente cuadro.

18 20 12 20 20 20 20 32 20 21 20 20 20 20 20 20
20 20 20 20 20 20 20 20 20 24 20 20 20 20 20 20
20 20 20 20 20 1B 45 4C 55 49 53 20 43 55 45 53
54 41 20 47 49 4D 45 4E 4F 21 20 20 20 1B 46 20
OD OA 42 O0A 20 20 20 20 20 25 20 20 20 20 20 20
20 20 20 20 20 20 20 20 20 22 20 20 2B 20 20 20
20 20 44 20 45 20 43 20 4C 22 42 20 42 20 41 20
BA OD OA O0A B6F 20 20 20 20 24 20 20 20 20 20 20
20 20 20 20 20 20 20 20 20 21 20 20 20 20 20 20
20 20 20 20 42 20 20 20 20 22 20 20 20 20 20 20
71 75 65 20 24 20 74 65 B6E 61 72 20 64 65 20 20
6C 6F 20 63 69 74 61 64 BF 21 65 B6E 20 65 6C 20
OR 20 20 20 20 20 20 20 20 21 20 20 20 20 20 20
20 20 20 20 20 20 20 61 72 74 A1 63 75 6C 6F 20
33 31 20 64 65 20 6C 61 20 61 72 64 65 BE 20 64
65 20 20 31 37 20 64 65 20 66 65 62 72 65 72 6F

1. En el cruce de la columna 9 y la fila 12 aparece:

a) 20
b) 6F
c) 6E
d) 64

2. Serfiale la fila en la que aparece el 20 tres veces:

a) 14
b) 15
c) 12
d) 4

3. ¢Cuantas veces aparece el 65 en el cuadro?:

a) 11
b) 8

c) 10
d) 13

4, CEG esalKM como BDF es a...

a) HJL

b) GTR
c) GHY
d) HKM
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5. ¢Cuantos errores ortograficos existen el la siguiente frase?:

Subalterno turno libre

Los habitantes insurjentes que sobrebivieron ha la ecatombe se refugiavan en las montafias
proximas y sus rebafios senbraban de validos quejumbrosos el batir del viento huracanado.

a) 8
b) 9
c) 6
d) 7

6. Dadas las siguientes letras:

mnpnmppmnppmnnmppmmppnmnpmnpgmnppmnnmmppnm, agrupandolas en bloques
de tres, sin cambiar el orden de las mismas, qué serie de nimeros resultaria sabiendo

que:
1=mpp 3=nmp 5 =mnp 7=pmn
9 =pgm 11 =npp 13 =mnn 15 = mmp
17 = ppn 19 = nnm 21 =ppm 22 =nmn
24 = pnm

a) 5-3-7-22-19-21-1-22-7-9-11-13-15-24

b) §-3-7-21-19-21-1-21-7-9-11-13-13-24

c) 5-3-7-21-19-21-1-22-7-9-11-13-15-24

d 5-3-7-21-19-19-1-22-7-9-11-13-15-24

7. En la siguiente serie realizada con paginas de un calendario, en la que se especifican
mes, dia y afio. Descubra el razonamiento que sigue e indique la alternativa que la

continuaria.
AGOSTO ABRIL DICIEMBRE
13 5 7
2997 7569 8856
a) | AGOSTO |b) JULIO c) | AGOSTO |d) MAYO
11 30 24 2
5796 2436 2935 4887

8. Dada la siguiente serie ¢cudntos casos se dan en que los dos miembros de la igualdad

no sean exactamente iguales:

CENIUMEECEVUEIADIUMUY

1

EMIUYMEEMEDIAIUMUWY

EUNUSUYEMMEUDIMED =
YEEUNMND2EVEAMDUDE =
UDNNIEVENDEUMEWD =

a) 3
b) 2
c) 4
d) 1

CUMUIUEMUEUDIDIMED
UEEUNM2EVEMNNSIUDE
USIMM2EUUAIEUAEUD
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Subalterno turno libre

Contestar a las preguntas 9 y 10, atendiendo a las siguientes instrucciones: con caracter
posterior a la realizacién de unas llamadas telefénicas, se precisa clasificarlas en cuatro
lotes, seguin el importe total. Para determinar dicho importe deben sumarse las tarifas de las
llamadas efectuadas a cada lugar determinadas por los siguientes factores: DESTINO,
HORA y SUPLEMENTO, de acuerdo con las tablas gue a continuacion se detallan.

TABLA: DESTINO MANANA TARDE NOCHE
INTERPROVINCIAL 227 163 93
PAISES C.E.E. 544 400 393
RESTO EUROPA 643 600 458
AMERICA 945 725 662
RESTO MUNDO 1.852 1.700 1.308

TABLA: HORARIO TABLA: SUPLEMENTO

MANANA | Desde las 8 a las 17 horas De 0.a 100 € Mas 0 €

TARDE Desde las 17 a las 22 horas De 1012239 € Mas 40 €

NOCHE | Desde las 22 a las 8 horas De 240 a 639 € Mas 60 €
De 640 a 999 € Mas 80 €
De 1.000 a 1.500 € | Mas 113 €
De 1.501 a 3.500 € | Mas 200 €

TABLA: IMPORTE TOTAL

A A De 100 a 319 €

BY De 320 a 699 €

Co De 700 a 2.520 €

D& De 2.521 en adelante

9. Iran alas 15 horas, Luxemburgo a las 16 horas, Francia a las 2 horas:

a) A
b) =
c) <«
d V

10. Alemania a las 16 horas, México a las 10 horas, Grecia a las 3 horas:

a) Vv
b) <«
c) =
d) A
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Subalterno turno libre

11. Compare el original y la copia que aparecen a continuacién, asi como la tabla de claves,
e indique entre las cuatro opciones que se le dan la que sea una afirmacion correcta.

CLAVE | TIPO DE ERROR
© Fecha
& Titular
® Saldo
ORIGINAL
FECHA TITULAR SALDO
1 21-6-89 Alejandro Gémez Puértolas 163.435,27
2 15-2-76 Rogelio Garcia de la Casa 27.226,36
3 6-11-88 Emérito Castro Barrera 218.324,15
4 | 29-3-76 Joaquin Altozano Peribafiez 658.346,87
5 15-10-80 Fruteria Verduleria Hnos. Pémez 1.765,22
6 23-7-85 Laboratorios Dr. Matias Armengol 86.376,76
¥ 11-9-79 Gestoria Armando Garcia Dou 96.569,96
8 17-5-83 Enrique Jests Mendoza Cifuentes 369.254,68
COPIA
FECHA TITULAR SALDO

1 21-6-86 Alejandro Gémez Puértolas 163.485,27
2 | 15-2-76 Rogelio Garcla de la Casa 27.226,36
3 6-11-88 Emérito Casto Barreta 218.324,15
4 | 29-6-76 Joaquin Altozano Peribariez 658.846,87
5 15-10-80 Fruteria Verduleria Hnos. Gémez 1.765,22
6 23-7-25 Laboratorios Dr. Matias Armemgol 86.376,76
7 11-9-79 Gestoria Armando Garcia Dou 96.569,99
8 17-5-38 Enrigue Jesls Mendoza Cifuentes 369.254,68

a) 50 3® 20

b) 3@ 6O 4©

c) 3O 4© 5

d) 20 4© 50

12. Observe las siguientes igualdades e indique cuantas son correctas:

VWXYXYWVWVWVWXYYWXYWXWVWXYWXYW VWXYXYWVWVWVWXYYWXYWXWYWXYWXYW

$XAVOTERIOE SIS M 5HE AV OFERYIOI SIS LM 650

A aLiUNGOSPRG I G &
6996969669966969969966699669969
mpbgpbgmppgbdmdbgpmbppgbddbpq

SHEALIUNCOS HEK T G &
6996969669966969969966999669969
mpbgpbgmppgbdmdbgpmbppgbddbpg

hpuwjn|nfn

a) 2
b) 3
c) 4
d) 5
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Subalterno turno libre

13.En la siguiente serie, jcuantas veces el nimero 2 va seguido de un ndmero impar,
siempre que este sea distinto de 57

23234226372486123624224687733127329469291242597324872615249123234226372486
1236242246877331273294692912425973248726152491263724248726152452

a) 14
by 12
e} 17
d) 15

Teniendo en cuenta que: dafiosamente = ¥, dalmata = 3<, dafioso = &, daltonismo = =y
dable = 7, daga = “B, dama = & y dado =

14. De las siguientes ordenaciones alfabéticas ¢ cudl es la correcta?

a) BRENDE&Y
b) ERBKLE e
c) RRKBEENYE

d) MIXETBEXY&

15. Suponiendo que los meses los componen cuatro semanas exactas, sumar:
5 meses-7 semanas-3 semanas-4 meses-6 semanas-8 meses-2 semanas-5 semanas-11
meses.

a) 3 afios, 2 meses, 2 semanas
b) 2 afos, 8 meses, 3 semanas
c) 2 arfios, 9 meses, 3 semanas
d) 2 afos, 6 meses, 5 semanas

16. De las siguientes series de palabras hay una de ellas que contiene una palabra con un
error ortografico. Sefialela.

a) Ufanarse, uvada, vahar, valsar

b) Yodo, yudo, yuxtaposicién, zorollo

c) Vallecaucano, veinticuatro, vataje, vibrisas

d) Wesfaliano, weimarés, washingtoniano, whisky

17. De las siguientes series de palabras hay una de ellas en que las palabras no se
encuentran ordenadas alfabéticamente. Sefialela.

a) Conmemoratorio, conmensal, conmensalia, conmensurabilidad, conmensurable
b) Contérmino, contero, conterraneo, contertuliano, contertulio

c) Deformador, deformar, deformatorio, deforme, deformidad

d) Disociacion, disolubilidad, disoluble, disolutivo, disolucién
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Subalterno turno libre

18.En la siguiente serie de letras y ntimeros hay una sola en que la serie de la columna

19,

izquierda coincide con la de su derecha. Indique la respuesta correcta.

a)  Jckl1258mcm251491cjdf Jckl12568mmc251491cjdf
b)  Kckdfi1255mxjdjhf21188 Kckdfi1525mxjdjhf21188
c) 255425bhvcgjjvwg15658a 255425bhcvgjjvwg15658a
d) kfimfn2555Itkim14556gf kfimfn2655Itkfm14556gf

En la siguiente serie de letras, signos y numeros, indique el nimero de veces que se
repite la siguiente serie en el mismo orden: [ji1[]

(1 [0 L7051 it C30 Chlj 1 L0531 G000 [0 CIGiE001 1 Ot CajGi [Ha[vati1 i LTty il

20.

21.

22.

a) 2
b) 1
c) O
d 3

Dos sefioras van a comprar a un supermercado de forma periddica. Una lo hace cada 5
dias, la otra cada 3. Si la ltima vez que coincidieron fue el 2 de enero ¢ Cuando volveran
a encontrarse por tercera vez?

a) 15 de febrero
b) 2de marzo
c) 31deenero
d) 16 de febrero

Suponiendo que los meses son de 30 dias Y gque ningdn afio es bisiesto ¢ Cuantos
meses son tres siglos, trece décadas, quince lustros, doce quinquenios, cuarenta afos,
quince meses, doscientos diez dias y dos mil ciento sesenta horas?

a) 7180
b) 7280
c) 7285
d) 7185

Indique el n° que sigue a la serie: 2, 220, 18, 112, 130, 58, 914, ....

a) 31
b) 41
c) 51
d) 21
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Subalterno turno libre

23. Indique el valor que tiene la siguiente serie de niimeros si realizamos la resta de la suma
de todos los nimeros pares dividido por dos y de todos los niimeros impares dividido
por dos:

2,5,8,1,4,7,3,2,54,8,1,4,7,2,1,4

Supongamos que Ud. Ha comprado la enciclopedia de 16 tomos representada en la figura
aneja

Aa- | Ba- | Ca- | Cp- | Dp- | Ea- | Fb- | Gn-

la- | Lp- | Mf- | Oa- | Pa- | Rb- | Sb- | Te-
lo |[Me [Nz | Oz|Ra|[Sa|Th | Zz

9 |10 |11 {1213 |14 |15 | 16

24. Su trabajo consiste en localizar en qué tomo puede encontrar cada una de las palabras
que se le preguntan a continuacion. Asepsia, hornacina y subyugar, respectivamente:

a) 1,9y15
b) 1,8y15
c) 1,8y16
d) 1,8y14

25. Cuatro amigos han quedado en una cafeteria de la Plaza del Mercado, aportan 70.000,
80.000, 230.000 y 120.000 euros respectivamente para iniciar un negocio. Pasado un
ano, el primero recibe 175.000 euros de beneficio. Calcule la ganancia conseguida por el
negocio.

a) 251.390.000 ptas
b) 221.387.500 ptas
c) 231.276.540 ptas
d) 207.982.500 ptas.
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Subalterno turno libre

26. ¢Cuantos numeros hay desde el 12 al 52, ambos inclusive, sin tener en cuenta los

multiplos de 37

a) 25
b) 26
c) 27
d) 28

27.De las siguientes ordenaciones alfabéticas, sefiale aquella que no sigue el orden

28,

29.

30.

31

correcto:

a) = Academia, académicamente, academicismo, académico, academista, academizar,
acaecer, acaecedero.

b)  Aftoso, afuera, afumada, afuste, agabachar, agabanado, agachada, agachadiza

c) Alegar, alegrar, alegre, alegremente, aleman, alenguar, alentador, alentar

d) Ara, arabe, arabesco, arabigo, arabio, arabismo, arabista, arabizacion

Un comerciante vende 17 cajas de dulces. Cada una de elias contiene 25 paquetes. Si 5

dulces cuestan 60 céntimos y cada paquete contiene 40 dulces, ¢cuanto le faltara para
vender 3.000 euros.

a) 8.000 dulces
b) 7.500 dulces
c) 9cajas

d) 8.5 cajas

¢Qué nimero es igual a la mitad de la diferencia entre el cuadrado de 6 y el producto de
4 por el resto de la division de 26 entre 77

a) 8
b) 6
c) 16
d) 12

Teniendo en cuenta los datos siguientes: d+d=24; e+c=8;c+z=10;d-c=9, complete esta
igualdad: (e+d-z)c-d-z=

a) 10
b) 11
c) 12
d) 14

.De la siguiente relacion de numeros: 88333883833833888333383883833338,

agrupandolos en bloques de cuatro sin cambiar el orden de los mismos, ¢qué serie de
letras resultaria sabiendo que: A=3388, B=8833; C=3838; D=3883; E=8383; F= 8338;
G=3338; H=83337

a) BDFAHECG
b) BDFAHCEG
c) BDFBHCEG
d) BEFAHCEG
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Subalterno turno libre

32.3in tener en cuenta las letras dobles, una de las letras de la serie: n,j,f,m,i,e,lk, es
incorrecta. Indiquela:

a) d
b) |
c) i
d) k

Fijese en las siguientes equivalencias:
&=0, I=1, /=2, \=3, %=4, #=5 7?=6, (=7, )=8, $=9

A continuacion se encontrara con dos preguntas con cuatro posibilidades de respuesta. Para
obtener la respuesta correcta deber tener en cuenta las siguientes instrucciones:

12 Transforme cada uno de los signos de cada pregunta en su nimero digito equivalente.
2% Sume los nlimeros digitos que componen cada pregunta.

3% Reste al resultado obtenido tantos puntos como nimeros digitos impares (el 0 no se
cuenta ni como par ni como impar) haya en la pregunta.

4% Si el resultado obtenido tras ejecutar la 32 instruccién es par, dividalo por 2. Por el
contrario, si el resultado es impar, maniéngalo como resultado final.

33. 2(&#/%\

a) 22
b) 12
c) 24
d) 11
34.#%(1?7%
a) 32
b) 28
c) 12
d) 14

35. ¢ Cual de las siguientes series de sindnimos es incorrecta?

a) Placeme - felicitacién
b) Letargo — modorra

c) Luctuoso - feliz

d) Cabala —-maquinacion
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Subalterno turno libre

36. Sefiale cual de las cuatro alternativas responde a la definicion “afeccién caracterizada
por una gran sensibilidad del sistema nervioso con tristeza habitual y preocupacion
constante y angustiosa por la salud”

a)
b)
c)
d)

Hipocondria
Dislexia
Histrionismo
Eutrapelia

37. ¢ Que serie de palabras, no presenta ningtin error ortografico?

a)
b)
c)
d)

Aliviadero, almenage, interrucion, sisear, fragil
Bisilabo, interructor, brebaje, acecion, esteril
Bizarria, corrupcién, homenaje, exhaustivo, estio
Vivalvo, conspiracion, agujero, revision, pesame

38. De las siguientes ordenaciones alfabéticas, ¢ cudl es la que no sigue el orden correcto?:

a)
b)

c)

d)

Acusetas, acusete, acusica, acusique, acusén, acustica, acustico, acutangulo
Amén amenamente, amenaza, amenazador, amenazadoramente, amenazante,
amenazar

Clase, clasicamente, clasicismo, clasico, clasicista, clasificacion, clasificador,
clasificar

Curial, curialesco, curialidad, curiano, curiar, curiara, curiba, curicano

39. Calcule el valor del @ sabiendo que:

d)

40.Un comerciante dejo en herencia a sus hijas cierto nimero de perlas. Tenian que
repartirselas de una forma muy especial. Cada hija recibiria; la mayor, una perla mas un
septimo de las restantes, la segunda dos perlas mas un séptimo de las restantes, y asi
sucesivamente todas las demas hijas. Las hijas menores se sintieron perjudicadas por
este reparto. El juez, tras contar las perlas, les dijo que todas ellas se llevarian el mismo
numero de perlas. ; Cuéntas hijas y perlas habia?

a)

42 perlas y 7 hijas
36 perlas y 6 hijas
16 perlas y 4 hijas
28 perlas y 7 hijas
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TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE PLAZAS
VACANTES DEL CUERPO SUBALTERNO DE ADMINISTRACION GENERAL DE LA COMUNIDAD
AUTONOMA DE LA RIOJA, CONVOCADAS POR ORDEN 22/2010, DE 30 DE ABRIL, DE LA
CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y POLITICA LOGAL.

PLANTILLA DE RESPUESTAS DEL PRIMER EJERCICIO

El Tribunal Calificador hace publica la PLANTILLA MODIFICADA DE RESPUESTAS del
primer ejercicio de la fase de oposicion de las pruebas selectivas para la provisién de plazas
vacantes del CUERPO SUBALTERNO DE ADMINISTRACION GENERAL, celebrado el dia
11 de septiembre de 2010, que anula la publicada el dia 13 de septiembre de 2010.

Pregunta R_espuésta Pregunta Respuesta: | Pregunta Respuesta
1 B 18 D 35 Cc
2 Cc 19 A 36 A
3 A 20 D 37 Cc
4 A 21 C 38 C
5 A 22 A 39 B
6 C 23 D 40 B
7 A 24 B
8 A 25 D
9 C 26 c
10 C 27 A
11 ANULADA 28 A
12 C 29 A
13 B 30 B
14 B 31 B
15 C 32 D
16 D 33 B
17 D 34 D

Logrofio, 6 de octubre de 2010

de La Ricia La Secretaria

El Presidente

Administraciones Publicas y

Palitica Local
Direccion General de la
Funcian Pablica

/José Ignacio Rodriguez- Maimoén Aguirre M2 Rosario Ra

0 € 0CT. 2010




